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Assunto: Cruzamentosna EstradaNacional2 (EN2)nomunicípiode Sardoal

Destinatário: Ministério das Obras Públicas, Transportes e Comunicações

Ex.mo SenhorPresidentedaAssembleiada República

A Estrada Nacional 2 tem 4 cruzamentos (Valhascos, Pisco,Valongo e Venda) no concelho do

Sardoal com uma geometria e um nível de tráfego que tem que ser regulado com recurso a
semaforização.

Têm sido frequentes os acidentes nestes cruzamentos provocando já vítimas mortais e
acidentes com feridos graves e elevados prejuízos morais e materiais.

A Câmara Municipal tem vindo a chamar a atenção sucessivamente para esta questão, não

tendo até ao momento conseguido qualquer resposta que tenha motivado uma séria
intervenção neste local.

Também na informação disponibilizada pelo Ministério da Administração Interna sobre os

números de sinistralidade rodoviária, o concelho do Sardoal apresenta o maior índice de
gravidade distrital nos acidentes ocorridos no seu território.

É referida a frequente avaria nos semáforos presentes no cruzamento referido, sendo que
essasavarias coincidem com acidentes ocorridos nesse local.
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Os Deputados do PSD, abaixo-assinados, ao abrigo das disposições constitucionais e

regimentais aplicáveis, vêm por este meio solicitar esclarecimentos ao Senhor Ministro das

Obras Públicas, Transportes e Comunicações, através da empresa tutelada Estradas de
Portugal, S.A.,por intermédio de Vossa Excelência,nos termos e fundamentos apresentados, o

seguinte:

1- Que avaliação já foi feita aos problemas identificados no cruzamento acima mencionado? E

que medidas têm sido tomadas nos últimos tempos de minimização dos problemas de

segurança rodoviária?

2 - Está prevista alguma actuação no cruzamento que possa dotar a infra-estrutura de

melhores condições de segurança?

3 - Que investimento se estima para essa intervenção e qual a calendarização do processo?

Lisboa,Paláciode SãoBento,28 de Maiode2010.

Os Deputado(a)s:
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